

## ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ

Євген Станкович **КОЛИСКОВА**

*Виконує Камерний оркестр ЛДМЛ імені С. Крушельницької  
Керівник Марта ГУНЕВИЧ*

транскрипція Мирослава Скорика

**ТРИ ФАНТАЗІЇ** для лютні з Львівської табулатури XVI ст.

Антоніо Вівальді

**КОНЦЕРТ** для чотирьох скрипок **h-moll**, ор.3, №10 RV 580

*солісти: Роксоляна ГЕТЬМАН, Антоніна СПРИНЧАН, Юлія КМІТЬ,  
Андрій КОРДОН*

*партія чембало – Оксана Литвиненко*

Нікколо Паганіні

**ВАРІАЦІЇ на одній струні** на тему з опери Дж. Россіні

"Мойсей в Єгипті"

*соліст Андрій ШУТКО (віолончель)*

Генрих Венявський **ПОЛОНЕЗ A-Dur**

*соліст Андрій КОРДОН (скрипка)*

Пабло де Сарасате **НАВАРРА**

*солісти: Роксоляна ГЕТЬМАН та Андрій КОРДОН*

Костянтин Віленський

**ВАРІАЦІЇ на тему Гайдна** для фортепіано з оркестром

*солісти: Домініка КОВАЛЬСЬКА та Олександра СТЕЦЬЮК*

*партія ударних Володимир Веретельник*

*партія контрабаса – Роман Рибак*

Модератор концерту – Олег СОЗАНСЬКИЙ

79005 м. Львів вул. Зелена 10  
www.solomiya-sk.lviv.ua



**13.05**  
(понеділок)

**17.00**

Львівський Національний  
Університет ім. Івана Франка

(вул. О. Фредри, 1)



# З МУЗИКОЮ КРІЗЬ РОКИ...

## КОНЦЕРТ

### До 30-річчя

### КАМЕРНОГО ОРКЕСТРУ

### ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО

### МУЗИЧНОГО ЛІЦЕЮ імені СОЛОМІЇ КРУШЕЛЬНИЦЬКОЇ

### КЕРІВНИК ОРКЕСТРУ –

## МАРТА ГУНЕВИЧ

## ПРО ОРКЕСТР

Ідея заснування камерного оркестру у Львівській музичній школі-інтернаті ім. С. Крушельницької належала тодішньому її директору В. Антоніву. Над утіленням цієї ідеї, з учнями працювали У. Бачинська, О. Трунко, В. Дуда, а від жовтня 1994 року незмінним керівником камерного оркестру школи є Марта Гуневич (випускниця школи та Львівської консерваторії у класі Народної артистки України Л. Шутко) Перший виступ новоствореного камерного оркестру відбувся у 1994 році під час святкування 50-річчя заснування рідної школи. Серед творів, що виконувалися тоді на сцені Львівської опери, була і славнозвісна "Мелодія" М.Скорика, яка всі ці 30 років була справжньою візитівкою колективу. У 1995р. оркестр представив Україну на Міжнародному конкурсі "Музичні імпресії" (м.Бидгощ, Польща), де здобув 2 місце і нагороду "Срібна струна". Згодом були перемоги у численних музичних конкурсах і фестивалях, серед яких: "В гостях у Айвазовського", "Bach-fest", "Віланьовські музичні зустрічі", "Divertimento Muzikale 2017", концерти на міжнародних Фестивалях у Варшаві, Познані, Любліні, Перемишлі, Ярославі, Братиславі. Пам'ятними для оркестру стали концерти в рамках приїзду Папи Римського Івана Павла II в Україну (2001р.). Завдяки співпраці з Благодійним фондом "Метроном" відбулися численні музичні імпрези на підтримку талановитої молоді з України ти з-за кордону.

Триває багаторічна творча співпраця оркестру з молодими музикантами країн Євросоюзу, результатом стали уже традиційні спільні концерти-зустрічі творчої молоді України і Польщі. З великим успіхом пройшло також концертне турне Польща-Франція-Бельгія (2010р.), під час якого відбулися концерти у найкращих концертних залах та сакральних спорудах Брюсселя, Парижа, Варшави, Познані.

Завдяки ідеї директора ЛДМЛ ім. С. Крушельницької п. Л. Закопця, у 2023 році було створено міжнародний молодіжний симфонічний оркестр "Eastgate Youth Orchestra". У листопаді 2023 р відбулось успішне концертне турне оркестру, де музикантів з України у складі цього оркестру представляв камерний оркестр школи.

Оркестр постійно підвищує свою майстерність, беручи участь у Міжнародних майстер-класах камерного музикування. Серед них Silesia Sonans 2023 (Єленя Гура), спільний українсько-польський проект "Вчимося грати Й. С. Баха" (2019р.).

Камерний оркестр – це мобільний творчий колектив, який активно пропагує найкращі зразки української та західно-європейської камерної музики. Колектив активно виступає на різноманітних концертних майданчиках у м.Івано-Франківську, Тернополі, Сумах, Умані, Хмельницькому, Стрию, Дрогобичі, Яремчі, Надвірній. Учасники оркестру долучилися до прискорення нашої Перемоги. Було підготовано та презентовано громадськості Львова низку концертів, а за зібрані добровільні пожертви придбано й відправлено на фронт безпілотний дрон.

Ми особливо цінуємо можливість наших дітей безпосередньо контактувати з видатними музикантами сучасності. Справжнім подарунком долі були спільні концертні виступи з Народною артисткою України Лідією Шутко, Народним артистом України Олегом Крисою. На все життя залишаться у пам'яті молодих музикантів спільні концерти з Героєм України Мирославом Скориком. Ми мали щастя акомпанувати маестрові як піаністу-віртуозу у виконанні його фортепіанних творів, а також музикувати під його батуютою. Не злічити всіх концертів з хорами та солістами, що відбулися впродовж 30 років. За кожним виступом, кожною програмою камерного оркестру – величезна кропітка праця його керівника Марти Гуневич та ентузіазм і бажання кожного учасника оркестру. Камерний оркестр ЛДМЛ імені Соломії Крушельницької – справжня творча лабораторія оркестрової майстерності. Наші випускники – окраса й гордість найпрестижніших оркестрів в Україні та світі!

